
Крупные природные 
районы

Русская равнина



Русская равнина

Русская равнина расположена:
А) на древней платформе;
Б) на молодой платформе;
В) на щите.



Русская равнина

Русская равнина имеет рельеф:
А) плоский;
Б) холмистый.

Ошибок - 0



Русская равнина
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Б) холмистый.

1 ошибка



Русская равнина

Климат Русской равнины:
А) морской;
Б) умеренно-континентальный;
В) континентальный.

Ошибок - о
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Русская равнина

Самое крупное озеро Русской 
равнины:

А)Ладожское;
Б)Онежское;
В)Имандра.

Ошибок - о
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Русская равнина
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Русская равнина

Самое крупное озеро Русской 
равнины:

А)Ладожское;
Б)Онежское;
В)Имандра.

3 ошибки



Русская равнина

В тайге Русской равнины 
распространены леса:

А)еловые и пихтовые;
Б)лиственничные;
В)еловые и сосновые.

Ошибок - о



Русская равнина

В тайге Русской равнины 
распространены леса:

А)еловые и пихтовые;
Б)лиственничные;
В)еловые и сосновые.

1 ошибка



Русская равнина

В тайге Русской равнины 
распространены леса:

А)еловые и пихтовые;
Б)лиственничные;
В)еловые и сосновые.

2 ошибки



Русская равнина

В тайге Русской равнины 
распространены леса:

А)еловые и пихтовые;
Б)лиственничные;
В)еловые и сосновые.

3 ошибки



Русская равнина

В тайге Русской равнины 
распространены леса:

А)еловые и пихтовые;
Б)лиственничные;
В)еловые и сосновые.

4 ошибки



у вас нет ошибок

Оценка - 



у вас одна ошибка

Оценка - 



у вас две ошибки

Оценка - 



у вас три ошибки

Оценка - 



у вас четыре ошибки

Оценка - 


